

童星闪烁娱乐圈 童心千万别“早熟”

近日的娱乐圈,童星绝对最吸引眼球。从热播剧《小爸爸》里卖萌足以抢掉文章风头的“夏天”朱佳煜,到《爸爸去哪儿》里组团抢占观众眼球的小小星二代,再到近日《人生第一次》里的小明星出境,童星已经攻占了多家媒体的娱乐头条,比一线明星还要大红大紫。

台上童星们风光无限,参与演艺工作日赚斗金的同时,也因被过分消费、耽误读书成为社会关注的焦点。娱乐圈中一些不良现象会不会影响童心和童真,对童星成长产生不良影响,也牵动着公众的神经。

本报记者 邱伟

为拍戏期末要补考,童星教育如何保证?

近日,郭涛考虑让儿子石头放弃目前的应试教育,让他在娱乐圈发展中“学习”的言论引发很多网友热议,不少人对郭涛的做法口诛笔伐,质疑他剥夺孩子的受教育权。早前郭德纲让儿子郭麒麟放弃学业,改学相声就引起过轩然大波,最后郭德纲表示,儿子已经接受义务教育,辍学是他自己的选择才逐渐平息了质疑。

“童星的教育是最让人关注的,也最让父母头疼。”一位业内人士告诉记者,童星走红工作事务繁多,对学业的影响不可避免。记者采访童星朱佳煜的前一天,他刚刚结束了这学期的期末考试,因为之前拍摄电视剧《说好的幸福》没能赶上正式考试,所以他算是补考。去年年底刚过完八岁生日的朱佳煜在童星圈算是电视剧领域的“老大了”,他曾参与过多部电视剧的拍摄,去年更是挑大梁在《小爸爸》中饰演了文章的儿子,随着这部剧的火爆,朱佳煜受到很多投资者的喜爱,除了年底一直忙于拍摄《说好的幸福》,他在2013年中还出演了另外两部剧。因为工作繁忙没赶上正式的期末考试,只好补考。

朱佳煜的妈妈告诉记者,

“一学期有四个月,他会有1个半月到2个月在学校,给他一定的学习时间。”除此之外,为了不让朱佳煜的学习成绩落下,妈妈会在拍戏间隙安排老师一对一给他补课。

虽然这样,童星的在校时间明显比其他孩子少,学习时间不足,更没有时间培养自己的兴趣爱好。专家告诉记者,爱玩是孩子的天性,校园是他们与同龄小朋友玩耍的天堂,但因为不能正常去学校上课,所以这部分成长的乐趣大打折扣。朱佳煜也说,与同学接触的时间要别的小朋友少很多,让他很郁闷。

从小赚钱太容易,容易染上拜金主义

除了接受教育,玩耍时间不足,过早赚钱也让童星容易染上拜金的毛病。《爸爸去哪儿》热播后,有业内人士对比较受欢迎的几个童星身价进行了大起底,其中公布出来的数字让人大为震惊。Kimi、朱佳煜、Lucas、林妙可、王诗龄等身价都已经超过10万一天,其中Kimi以15万列首位,朱佳煜则以13万紧随其后。这些信息是去年十一月份公布的。一个月过去后,随着《爸爸去哪儿》落下帷幕,几位童星的价格继续上涨,甚至有消息称,Cindy田雨橙的身价已经超过了爸爸田

亮,让人咋舌。小小年纪真的就有如此大的商业价值?童星们的扎堆出行掘金,也让很多专家担心,过早涉及金钱,会使小孩子被物化,对童星自身观念的形成也会有不好的影响。专家们同时也提出,作为家长,他们对待孩子参加演出、拍摄广告等活动以及对金钱的态度,对童星们有着直接的影响。朱佳煜妈妈透露,朱佳煜到现在为止对钱都没有概念,“我告诉他,不能总是在意钱,现在最重要的是努力学习,长本事。”

过早接触成人世界,童星容易早熟

娱乐圈的乱象让很多成年人都接受不了,对于参与其中的童星,不少人担心他们会被污染。基于孩子的模仿天性,过早地接触社会,会促使儿童早熟。据了解,这种现象在一部分童星身上表现得比较突出。业内人士透露,很多童星现在很油:“他们一进剧组,说话做派都很成人化。”

此外,娱乐圈喧嚣的舆论很容易催生童星们在感情上的早熟,比如在《爸爸去哪儿》节目中,观众们一味地呼唤天天和Cindy在一起,最后直接导致天天在发布会上口无遮拦地喊Cindy“老婆”。朱佳煜在《说好的幸福》探班活动时,被记者逼

问出有不少女生送他小礼物,拍摄期间他因常跟香港一个小女生通电话,也被剧组工作人员戏称是他的“小女友”。关于“绯闻”的问题,八岁的朱佳煜已经回应得十分官方,“咱们能不能先不谈这个。”

在童星不可避免地接触娱乐圈的状况下,专家建议,家长要有意为孩子制造与同龄人相处的良好氛围,让他们能认识更大范围内的同龄人,自然而然长大。朱佳煜的妈妈说:“朱佳煜拍广告、拍戏的时候能遇到很多小朋友,拍《小爸爸》的时候在一个美国学校,那里的小朋友到现在都还跟我们联系。”

郭德纲变身“澳洲土豪”



范冰冰、张可颐与郭德纲的薰衣草小熊

本报讯(记者 师文静)近日,新浪知名娱乐博主@长春国贸爆料称,“封杀”传闻后一直未发声的郭德纲正在忙活薰衣草小熊,成为澳洲薰衣草小熊的幕后金主。

近日,郭德纲在戏曲真人秀节目《国色天香》的发布会上首度回应“封杀”传闻,称三个月都在拍戏,好多事儿都是别人告诉自己才知道的。虽然郭德纲对“封杀”之事一语带过,但是据长春国贸爆料,那段被“封杀”的日子,郭德纲除了拍戏、演出之外,已经开始做起了跨国生意,成为风靡中国的澳洲小熊的幕后大BOSS:“‘封杀’传闻后一直未发声的郭德纲把澳大利亚整个维多利亚省的薰衣草和庄园全部收购了,据说只要是出自维多利亚省的薰衣草小熊,都是‘郭德纲牌’的。”

省博邀观众体验沉香文化

本报讯(记者 霍晓蕙)正在山东博物馆展出的《空灵之约——中国沉香文化展》受到观众欢迎,为了使更多人了解沉香文化,博物馆将于1月26日开始,每周日都推出沉香雅集免费体验活动。

沉香作为众香之首,以其产量稀少、香气淡雅、功效独到,自古以来受到社会各阶层的钟爱。山东博物馆在推出沉香文化展的同时,还面向社会各界喜爱沉香的观众特别推出每周一场的沉香雅集免费体验活动。该活动将以宋礼香席为载体,还原古代文人的生活风貌,让观众能够亲身感受沉香的美妙之处。

免费体验活动在每周日的14:00-15:30,内容不仅包括沉香基础知识的介绍、香道专业器具展示,还有香道仪轨流程表演。观众仅需要将姓名和手机号码填写在入馆时领取的门票票根上,并将票根投进咨询台的票箱中,山东博物馆将于每周二上午从中随机抽取5位幸运观众。

省图网络书香闹新春

本报讯(记者 霍晓蕙)记者从山东省图书馆获悉,春节期间,该馆将推出“网络书香闹新春文化共享过大年”系列数字文化服务活动。开通春节数字文化服务平台,读者可在线欣赏“漫话春节”、“春联大全”、“灯谜欣赏”等精品资源;开通网上“新春乐文艺资源展播”,精心组织民俗文化、地方戏曲、十艺群星、讲座荟萃等1600余部视频,其中十艺节“群星奖”优秀演出节目200余个,提供网络在线点播,活跃节日期间群众文化生活。

山东省图书馆还利用网络平台举办首届“中国年 中国梦”春节网络摄影大赛,发动专业摄影工作者和摄影爱好者,用镜头记录节日期间欢乐、喜庆、祥和的生活,展现节日期间的民俗民俗和新年人们对美好生活的期待。同时,还举办“马年元宵花灯展”图片征集及网上展览活动。此两项活动的征集都截止到2月28日。



在于正版《神雕侠侣》中扮演童年小龙女的张籽沐,被网友喊话“千万别长大”。

Cindy

天天